

堂區報告 29-30/4/2023

1. 今個主日將會收取第二次捐獻，所得之款項將撥交教區聖神修院。希望各位教友慷慨捐獻。
2. 聖葉理諾堂善別小組，將於5月5日(星期五)晚上八時半，特別為去年10月至今年5月期間去世的親友無論教友或非教友奉獻逾越聖祭，當晚八時先恭唸玫瑰經。彌撒後可登記，亦可向當值查詢詳情。
3. 參加了教區「眾家之家」步行籌款的教友，請於5月7日或之前交回表格及善款，各台彌撒後可在大堂攤位繳交。為方便工作人員核對，請留意用以下的方法：
 - 一. 請將善款存入中國銀行，然後把入數紙影印連同表格一併交回。
 - 二. 用支票遞交連同表格一併交回，支票抬頭：「天主教香港教區」。
4. 香港天主教勞工事務委員會在5月1日下午三時，於西灣河聖十字徑1號 聖十字架堂，舉行大聖若瑟勞工主保瞻禮彌撒，由甘寶維副主教主禮，歡迎教友參與，同頌主恩。
5. 教友總會與堂區將於6月11日下午二時至五時，在四樓禮堂合辦一次沙畫製作工作坊，主題為：「尋找路上的足印」，名額只限50人，費用全免，教友需帶同尚未領洗親友出席，希望啟發製作的靈感，鼓勵尚未接受天主教信仰者參加慕道班；現已開始在大堂報名，由於名額有限，請大家從速報名。
6. 周守仁主教關注在囚人士的福祉，特別是協助在囚青年持續進修及提供職場生涯培訓，讓他們出獄後能與社會重新接軌。現正籌募「燃亮基金」，請主內兄弟妹大力支持。
7. 五月份金句及堂區快訊已經可以在大堂供大家取用，還有，以上各項活動詳情及其他團體消息，請參閱貼在大堂的相關海報。